

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ

ORDEM DE FORNECIMENTO REFERENTE AO CONTRATO Nº 198/2021

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO N º 139/2021

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ-MA, sediada na Rua Pedro Ferreira Goes, 506, Centro, Barão de Grajaú-MA, CEP nº. 65.660-000, Barão de Grajaú - Maranhão, inscrita no CNPJ sob o nº 13.911.405/0001-23, AUTORIZA, através da presente Ordem de Fornecimento - O.F, a empresa EUDES T. DA SILVA - ME, sediada à Rua Rui Barbosa, nº 1470, 355, Bairro Centro, Gonçalves Dias -MA CNPJ nº10.608.940/0001-11, para fornecimento de equipamentos de informática para informatização das Unidades de Saúde do Município de Barão de Grajaú-MA, no valor total de R\$ 88.159,20 (Oitenta e oito mil e cento e cinquenta e nove reais e vinte centavos).

Barão de Grajaú - MA, 24 de setembro de 2021

NADIA FERNANDES RIBEIRO Secretária Municipal de Saúde

Recebido em 28 / 09 / 2021

EUDES TEIXEIRA DA SILVA Representante Legal da Empresa Contratada

> EUDES TEIXEIRA DA SILVA: 3351722338 Razão: Eu sou o autor deste documento

> > 7

Assinado digitalmente por EUDES Assinado digitalmente por EUDES TEIXEIRA DA SILVA:3351722387 DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, OU=RFB e-CPF A1, OU=VALID, OU=AR SOLIMOES CERTIFICADORA, OU=Presencial, OU=22759531000103, CN=EUDES TEIXEIRA DA SILVA:3351722387 Localização: Gonçalves Dias - MA Data: 2021.09.28 23:51:42-03'00'

Foxit Reader Versão: 10.1.4